AINANTHXEIX

OEMA A

Al. - B, A2. — o, A3. > 9, Ad. > B,

A5 a2, B. >, Y. > A, 5. > A, £ —X
O®GEMA B

Bl.a. ,Mg®: 1s® 2s* 2p°

P: 1s® 25 2p° 3s* 3p’

15
GK 18?2 2p° 3s7 3
JFer o 18t 28 2p° 3¢’ °

C/ Bpioxeton de&idtepa amod to S otOV

Pdong o&éog

C C
pH=pK, +log—— xobaockour pOH=pK, +log——

o&eog Baong
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Katd v apaioon petafdriiovror ot Cozgor kKot Cpaone TO 1010 ®OTE TO TNAIKO —Paone

o&eog
S pettat otabepo.

Enionc pKo, pKy eivar otabepd oe kabopiopevn Oeppokpacio onote ko pH otabepd xon
pOH oc100epo.

IMo apaioon pe peydin Tocotto SO 01 TP
Bewpeitan puBpicTikd kor to pH tov petafdiietar.

0. NH; + HC/ — NH4C/.

270 16000Vapo onpelo, To O1GALUO TTEP 6vo 10 ahag NH4C/:
NH4C¢ — NHy + C(.
To 10v NH," avtidpé. pie 1o vepd = NH; + igi i

€.

R-CH +HCN — R-CH-
0 OH

R -CH-CN +2H,0
OH

Fehling I, / NaOH KMnO,/H"
HCHO N —

HCOOH —

CH;CHO A \
CH;COOH -

| | <2< <]

e uépog ¢ Kabe @raing mposbétm I, + NaOH. Exel 6mov Ba oynpatiotel kitpvo inua
CHI; mepiéyeron CH3CHO. Ze pépog g kdBe piog amd T1g VTOAOIES TPEIC PLAAEG TPOGOHETM
avtwpaoctiplo Fehling. Exel 6mov 6o oynuotiotel koaotavépubpo inua CuxO mepiéyxeton
HCHO. Z¢ pépoc tov vroloinov §vo erolmv tpocdéte KMnO, / H'.

To HCOOH oéedmvetot pe KMnO4/H' ko §tver CO,. Avtd pmopei va 1o korahdfet kamo1og
ue ™ MHETOfOAN TOV XPAOUOTOC TOV O10ADHOTOC, KOOMG Kot pe v tavtdypovn ékhvon CO;.
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Exel mov 6o mapommpricovpe omotaonmote petoforny mepieyetor to HCOOH. Apa 1
terevtaio 1o epieyxel to CH;COOH.

OEMAT

r. A CH3—C|H—CH3 B: CH3—ﬁ—CH3

OH 0
I': CH,-CH = CH, A: CH3—C| -

2. i)

avtictoya.

ymol CH, - C|H— CH,
OH

I, +NaOH povon CH, — C|H— CH,
OH

CH, - C|H— CH, +/41, + 6NaQH\— CH, — COONa + CHI, { +5Nal + 5H,0

OH

1 mol 1 mol

y mol y mol
T'o to CHI3:
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n= m _ 78,8
Mr 394
nocotta Ntav 0,4 mol.

=0,2 mol . Enopévarcy = 0,2 mol, dpa oto apyd petypan

I2.ii) Zto 2° pépog éyovpe: 0,2 mol CH, — C|H— CH,

OH
5CH, — C|H— CH, +2KMnO, +3H,S0, —»

C.—€CH, +2MnSO, +K,SO, +8H,0

OH
5 mol 2 mol
S¢
0,2 mol 0;

5CH3CH2CH20H + 4KM1’104 + 6H2$O4
5 mol 4 mol }

V; 0,24 mol
apa n apykn tocotnta g ¢

$ CH,COOH + OH"
C'-10° 10°° 10°°

10°-10°°
=——=10"=>C'=10"M

K, C

Koatd v apaioon woyvet: CV=C'V’
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=Y 0110 600 mi

c 10°

dpa 1000 — 10 = 990 ml H,O.

A3. 'Eoto VL o 6ykog tov droivparog HCI
e =C - V=107V mol
=0,1-10-107° =10 mol

IMa va Tpokvyet puBuictikd diéivpa to HCI 6

Doy coona

(mol) CH3COONa + HCI
apy. 10° 102V - -
avTdpovv 102V 102V

TEAMKA, 10210 - V)

40ml NaF 1M : 0-10°-1=40-10" mol .

1o oAvpa I Eyom:

10°
CH%COONa . C1 = W :O, 02M.

40-10°

— M.
50-10°°

NaF: C, =

>
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CH,COONa —> CH,COO™ + Na*
M) 0,02 0,02 0,02

NaF > Na' + F
M) 08 08 08

To Na' Sev avtidpé pe H,O.

M) CH,COO +H,0 <= CH,COQC
Isoppomia 0,02 —w - w

M) F +H,0+= HF +OH"
Isoppomia 0,8-A — A

Ao6ym xowov wvtoc : [OH [ =w

w(w + L) 10
0,8

WD) w+2)=10"" = (w+2)’=10"" = (w+3)=10" = [OH |=10"
Aniaon pH =9
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